

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	»	_ 2018 года	№
		г. Луганск	

Об утверждении Перечня

подкарантинной продукции в сфере карантина растений

Во исполнение пунктов 6, 9 Раздела VI Кодекса Луганской Народной Республики об административных правонарушениях (в редакции Закона Луганской Народной Республики от 18.08.2016 № 119-11), в соответствии со статьей 25 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-1 «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Перечень подкарантинной продукции в сфере карантина растений.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов